

INVITAȚIE

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu, cu sediul în Bvd. Victoriei, Nr.10, Sibiu, dorește să coordoneze înființarea unui consorțiu integrat pentru învățământul dual, cu scopul depunerii spre finanțare a unui proiect privind înființarea la Sibiu a unui campus profesional integrat, liceal și universitar, care să deservească învățământul dual preuniversitar și universitar tehnologic.

În acest scop, vă invităm să participați la o procedură de selecție pentru **încheierea unui Acord de Parteneriat cu entități de drept privat**, în vederea depunerii unei cereri de finanțare pe PNRR Pilonul IV Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație, Reforma 4: Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior, Investiția 6: Dezvoltarea a minimum 10 consorții regionale și dezvoltarea și dotarea a minimum 10 campusuri profesionale integrate

Finanțarea unui proiect de acest tip este condiționată de înființarea unui consorțiu educațional format din Unitatea Administrativ Teritorială (UAT) pe raza căreia se va înființa campusul (Primăria Sibiu), alte UAT-uri interesate, operatori economici, unități de învățământ profesional și tehnic, inclusiv dual de stat, instituțiile de învățământ superior de stat acreditate, alți parteneri relevanți pentru scopul educațional al campusului.

Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerii pentru a fi selectați în vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererilor de finanțare pentru viitoarele proiecte PNRR sunt specificate Ghidul solicitantului.

Proiectul propus va urmări în principal asigurarea accesului egal la educație și formare profesională inițială de calitate, cu accent pe identificarea și incluziunea potențialilor beneficiari, în special a elevilor și studenților aparținând grupurilor vulnerabile/dezavantajate, prin dezvoltarea de parteneriate cu agenți economici sau alți parteneri relevanți, în vederea adaptării învățământului profesional tehnic la cerințele pieței muncii.

În speranța că veți accepta invitația noastră, vă mulțumim cu anticipație și vă așteptăm să participați la procesul de selecție.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să ne contactați:

Dr.ing. Alina Mihaela VANU
Șef Birou Programe Structurale
Tel mobil: 0722267863;
Email: alina.vanu@ulbsibiu.ro;

Rector

prof. univ. dr. habil. Sorin RADU

